

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 濟南版 | 第631期 | 2025年10月4日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

【明慧網】我是 1996 年開始修煉法輪大法的，今天我想說說，我丈夫在三次生死大關中都是師父救了他，給予他新的生命。用盡人間的语言也表達不盡我對師父的感恩。

## 丈夫手術後無疼痛

以前我丈夫身體一直很好，沒得過什麼病。2012 年的時候，有一天，他突然覺的胸口痛，身體沒有勁，到了醫院，醫生也沒說是什麼病，給開點藥，讓吃完了再去。去了幾次也沒管用，還重了。醫生說，要不你們到市醫院去看吧。到了市醫院，做了一個檢查，說是血管不通了，得做支架。做造影時醫生說放不了支架，建議做外科，這樣去了北京安貞醫院做了搭橋手術，手術後他胸口不痛，腿也不痛。同病房里還有兩人也做了搭橋手術，術後他兩人身體都痛，就他不痛。因為他知道大法好，也支持我學大法。在他有病時，我告訴他念：“法輪大法好！真善忍好！”他一直念着。我說：“你做這麼大的手術，做完你一點都不痛，是師父在管你，是師父救了你。”他非常相信，感謝師父救度之恩！

## 病房人驚訝丈夫能活着回來

2019 年，丈夫又出現這個症狀。那天，我和女兒帶着小孫女到外面去買東西，他和外孫在小区外面玩。我們回來時，看到他在小区門外蹲着，手按着胸口。我問他怎麼了，他說胸口痛，痛了半天了。我說你趕緊念：“法輪大法好！真善忍好！”他說我一直念着呢。我趕緊叫女兒打了一輛出租車，把他送到一家醫院。天已經黑了，只有值班的醫生。醫生把值班的主任叫來，看了之後，把我叫到外面，問：你能做主嗎？我說能。他說：病人很危險，得馬上做手術，但是

# 感恩



我們這裡做不了，得馬上轉院，過二十四小時就不能做了，再做就得過幾天了。我說：轉哪去？都這麼晚了。醫生說市醫院。我說：市醫院這麼晚了也做不了，明天再說吧。這樣醫生給打了一針，又輸上液，又給加了一個泵。

第二天下午，醫院用 120 直接將丈夫轉到北京安貞醫院，到時已是晚上八、九點鐘了，經過檢查之後，直接住院了。第二天醫生說過幾天做手術。在等做手術的幾天里，每天丈夫都痛一次，每天我都提醒他念：“法輪大法好！真善忍好！”他說：“一直念着呢。”到做手術那天，他前面那幾個人做的都很順利，有做一個小時的，有做半個多小時的，輪到他進去的時候，後面還有個人在手術室外面等。不一會那人回來和他家人說，他今天排不上了，那個老头很危險。他一邊說還一邊大笑。

這時醫生拿着單子出來了，說：“他的情況不太好，你們是走外科還是放支架？”我說：“您看哪個方法好？”醫生說：“這個得你們自己做決定，但是要走外科他機會不大。”我說那就放支架吧。醫生說只能是試試看。孩子簽了字。然後我就跟孩子們說：“都念法輪大法好！真善忍好！求師父救你爸。”丈夫的手術做了四個多小

時，我們在外面念了四個多小時。當作完手術把他推回病房時，一進門，有個人就高呼：“呀！回來了，四個多小時！”病房里的人也都說：“回來了。”大家都以為他回不來了。我明白是師父救了他。

## 丈夫度過疫情“陽”劫

2021 年末，疫情突然爆發，很多人都“陽”了，我丈夫也出現了這種症狀，吃藥也不管用，一發燒全身都是汗，燒了一星期也沒退燒。到醫院一看人都滿了，直接去了發燒門診，醫生給試了不陽，那就是沒染疫，又拍了兩個片子，醫生一看是肺炎，叫馬上住院。醫生給住院部打電話，好不容易找到一個床位，安排住下，那屋里染疫的、不染疫的都有，趕上誰是誰。

我又給他回去拿東西，又等他晚上輸完液，等我到家已經晚上十點多了，第二天我去醫院給丈夫拿去了有師父講法的小音響，讓他聽師父講法。告訴他念：“法輪大法好！真善忍好！”他說：我老念着呢。過了幾天女兒回來了，得知她爸住院了，急的不行，趕緊去醫院看，一看她爸在床上坐着呢，滿面紅光。丈夫很快就出院了。在這期間醫院每天都有離世的。

再次感謝師父的救度之恩。

文/河北大法弟子◇

## 渡劫法寶

法輪大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念誦“法輪大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能源，念誦者心念越誠，越能調動宇宙和自然界中正的因素，得到上天的護佑，因而會逢凶化吉、遇難呈祥。

全國各地因為相信法輪大法好，危難時刻誠念這九字吉言化險為夷的例子比比皆是。◇

# 济南89岁法轮功学员王传文被构陷到检察院

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省济南市 89 岁的法轮功学员王传文老先生，被济南市历城区公安分局的警察构陷到济南市历城区检察院。

王传文老先生家住济南市历城区鲍山花园，他于一九九六年开始修炼法轮大法。

二零二五年八月二十日，王传文在家中被历城区公安分局警察勾纯杰与鲍山派出所警察杜国柱、张志浩等人劫持到鲍山派出所，警察称他前几天在公交车上给世人讲真相，被人告了，并调出车上视频让王传文确认。王传文承认是自己，但不配合警察的



讯问，只是给他们讲大法真相。警察带他去医院体检，结果他血压高压达 230mmHg，看守所不收。他被所谓取保候审被家人接回家。

之后，历城区公安分局将王传文构陷到检察院。九月十七日，历城区检察院一男一女上门到王传文家中，说案子已经到检察院了，让

他签字。王传文说：“签什么字啊？我没罪！”然后就签上：“我无罪！”并写上：“大法弘传一百多个国家。”“是警察犯罪！”

王传文老人目前在家中。  
济南市历城区公安分局：  
地址：山东省济南市历城区山大北路 57 号，邮编 250100  
电话：0531-88902987  
局长：陈晨  
鲍山派出所：  
地址：山东省济南市历城区鲍山街道工业北路 21 号，邮编 250109  
电话：0531-88819558、  
0531-88857203  
队长：田浩 18866113706

# 济南87岁老太封庆冬遭警察劫持取保候审

【明慧网】济南市法轮功学员、87 岁的老太太封庆冬二零二五年九月二十九日被闯入家中的警察绑架，她被劫持了十六、七个小时才被所谓“取保候审”。

封庆冬是退休会计，家住济南市槐荫区。二零二五年九月二十九日早上七点多钟，她在家刚做好早饭，就听到有人敲门，开门一看是三名男警察和两名女警察，警察拿个什么东西一晃，根本不让人看见，封庆冬要再看看，他们不让看，然后就抄家，把家里翻的一片狼藉，警察抢走电脑、视频机、五、六台打印机、三轮电动车等。还绑架了封庆冬。封庆冬从家门口开始一直大声的喊着：“法轮大法好！”声音非常大。

警察把封庆冬带到一个刘长山的一个地方非法审问，封庆冬不配合警察的一切要求，警察说了几个法轮功学员的名字问她认识吧，她不认识，就是给他们讲真相，告诉他们法轮大法是正法，江泽民污蔑法轮功，它的话



代表不了法律！老人并给警察讲了修炼法轮大法的益处，她讲自己一身疾病，眼睛 35 岁就花了，戴 350 多度的眼镜。学大法后，一身的顽固疾病久治不愈，现在她快九十岁了，眼睛一点都不花，连绣花针都能穿的上线！警察也被老人身体超常体现震慑，这么大年纪气色这么好，底气这么足，一直在声音洪亮的讲着法轮大法的美好。

最后警察强行给封庆冬办理取保候审一年的手续，让她签名，她不签名，写下了“法轮大法好”，然后，警察竟然“替”她签了字！

一直到深夜，警察才把封庆冬送回家，到家时已是十二点了，她站在门口进不了家，老人问警察要钥匙，警察骗她说给了她的儿子了。可是打通儿子电话后，儿子说

警察没有给他。最后她儿子只好亲自过来开了门。她再给警察打电话要钥匙，警察就关机了。

迫害封庆冬的为首警察叫张昊业，手机：17853181731。

注：2025 年 9 月 29 日早上 6-7 点左右这个时段，济南市多名法轮功学员遭到济南市公安政保大队和派出所警察入门绑架，这是一次有预谋的统一迫害行动，警察称“929 行动”。

目前已知，当天被绑架的法轮功学员有几名在当天晚上放回家，法轮功学员王平、宋燕、赵香等人被劫持下落不明。法轮功学员王富兴（男，60 岁）被绑架后非法关押在济南市看守所。◇

## 济南市章丘区枣园镇法轮功学员翟善勇被劫持到看守所

山东省济南市章丘区枣园镇白塔村法轮功学员翟善勇，在 2025 年 7 月 30 日上午 9 点，被绑架之后，没有被释放回家，现已知翟善勇已被劫持到看守所。◇